



Mauá, 23 de maio de 2025

Em relação ao Pedido de Esclarecimento enviado em 23/05/2025 pela interessada Arcante Construtora LTDA, representada por Brener Gonçalves, este foi recebido e processado.

O questionamento apresentado foi considerado procedente.

O requisito de qualificação técnica deve ser apresentado em **m²**, sendo a unidade **kg** configurada por erro de digitação.

Será publicada ERRATA, conforme texto a seguir:

Do EDITAL (00 - Edital - SRP):

Na página 18, no item de Capacidade Técnica Operacional, onde se lê:

<i>ITEM</i>	<i>DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS</i>	<i>UN.</i>	<i>QUANT.</i>
C1	TELHA TRAPEZOIDAL DUPLA EM AÇO GALVANIZADO	KG	2.521,00

Leia-se:

<i>ITEM</i>	<i>DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS</i>	<i>UN.</i>	<i>QUANT.</i>
C1	TELHA TRAPEZOIDAL DUPLA EM AÇO GALVANIZADO	M ²	2.521,0



Dos ANEXOS do Edital (01 - Edital - Anexos)

Na página 5 de 13 do Anexo V - Termo de Referência onde se lê:

- Telha trapezoidal dupla em aço galvanizado, sendo operacional com execução de 2.521,00 Kg (50% do quantitativo estimado).

Leia-se:

- Telha trapezoidal dupla em aço galvanizado, sendo operacional com execução de 2.521,00 m² (50% do quantitativo estimado).

Túlio da Silva Siqueira

Agente de Contratação